

यूज इन शॉर्ट



राज्य स्तरीय सेपक टकरा प्रतियोगिता का हुआ शुभारंभ

शहडोल - दसवीं राज्य स्तरीय सेपक टकरा ओपन प्रतियोगिता शुभारंभ आज विवापुर के बालक क्रीडा परिसर शहडोल में किया गया। 28 से 30 मार्च तक आयोजित होने वाली राज्य स्तरीय सेपक टकरा ओपन प्रतियोगिता में प्रदेश के 25 जिले से 370 से अधिक खिलाड़ी भाग ले रहे हैं। वर्तमान खिलाड़ियों को आगामी राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में सम्मिलित किया जायेगा। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक रामजी वास्तव, प्रतीक केशरवाणी, सहायक संचालक खेल ईएस अहमद, सबदर हुसैन बोहरा सहित अन्य रेफरी, प्रशिक्षक व खेल प्रेमी उपस्थित रहे।

सूर्योपासना कार्यक्रम आज

शहडोल / विक्रमोत्सव- 2025 के अंतर्गत सूर्य आरंभ दिवस, वर्ष प्रतिपाद, विक्रम संवत् 2082 के शुभारंभ अवसर पर 30 मार्च 2025 को प्रातः 10-00 बजे से संभागीय मुख्यालय शहडोल के मानस भवन में "सूर्योपासना कार्यक्रम" आयोजित किया जाएगा है। जिसमें "समाह विक्रमादित्य" की नाट्य प्रस्तुति दी जाएगी। इस अवसर पर ब्रह्म ध्वज का बंधन होगा।



जल गंगा संवर्धन अभियान के तहत ग्राम पंचायत दूधी में जन चौपाल का किया गया आयोजन

शहडोल। जल गंगा संवर्धन अभियान के अंतर्गत ग्राम पंचायत दूधी में रात्रिकालीन सामुदायिक जनचौपाल का आयोजन किया गया। जनचौपाल में जन अभियान परिषद के जिला समन्वय विवेक पांडेय ने पानी के महत्व को बताया तथा जनचौपाल में पानी को लेकर गागीणों से संवाद हुआ। पानी को गविये की चुनौती और जलस्रोतों के संरक्षण के बारे में भी बताया गया। चौपाल में बड़ी संख्या में गागीण मौजूद रहे।

शादी का झांसा देकर दुष्कृत करने का आरोपी गिरफ्तार

ब्यौहरी फरियादिया द्वारा रिपोर्ट दर्ज करायी कि रवि कुशवाहा पिता रामसजीवन कुशवाहा निवासी कछियान मोहल्ला ब्यौहरी जिससे मेरी जान पटवाना हो गई थी, जो मेरे साथ शादी का झांसा देकर पहली बार गलत काम (दुष्कर्म) मार्च 2019 में किया था इसके बाद से लगातार मेरे से गलत काम (दुष्कर्म) किया है, जब मेरे द्वारा शादी के लिये बोला गया तो शादी करने से मना करते हुए जान से मारने की धमकी देने लगा। जिस पर थाना ब्यौहरी में दुष्कर्म एवं एससी/एसटी की विभिन्न धाराओं के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना ले लिया गया। विवेचना के दौरान आरोपी की लगातार पता तलाश कर आरोपी रवि कुशवाहा पिता रामसजीवन कुशवाहा उम्र 34 वर्ष निवासी कछियान मोहल्ला ब्यौहरी को गिरफ्तार किया जाकर न्यायालय पेश किया गया जिसे माननीय न्यायालय के आदेश से जेल भेजा गया। उक्त कार्यवाही थाना प्रभारी ब्यौहरी निरीक्षक अरुण कुमार पाण्डेय के मार्गदर्शन में की गई।

02 स्थाई वारंटी गिरफ्तार

शहडोल। अमलाई पुलिस द्वारा थाना क्षेत्रांतर्गत 04 साल से फरार स्थाई वारंटी क्रमशः रामसिंह पाव पिता स्व0 गोविन्द सिंह पाव उम्र 26 वर्ष एवं धनसिंह पाव पिता स्व0 गोविन्द सिंह पाव उम्र 32 वर्ष दोनों निवासी बटुआ को को गिरफ्तार किया जाकर न्यायालय पेश किया गया। आरोपी की गिरफ्तारी में थाना प्रभारी अमलाई के नेतृत्व में सजिओ करतार सिंह, गुलाब सिंह एवं तीर्थरथ की सहायता ली गई।

बैठक महाविद्यालय में अध्ययनरत विद्यार्थियों को दिलाए बेहतर चिकित्सकीय शिक्षा - उप मुख्यमंत्री श्री राजेंद्र शुक्ल

बस स्टैंड से मेडिकल कॉलेज तक के मार्ग का तेजी से कराएं चौड़ीकरण- उप मुख्यमंत्री

शासन द्वारा संचालित योजनाओं का लाभ मरीजों को दिलाएं

प्रदेश के उप मुख्यमंत्री एवं शहडोल जिले के प्रभारी मंत्री श्री राजेंद्र शुक्ल की उपस्थिति में शुक्रवार को बिरसा मुंडा शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय शहडोल में सामान्य सभा की बैठक आयोजित की गई। बैठक में उप मुख्यमंत्री श्री राजेंद्र शुक्ल ने डीन मेडिकल कॉलेज डॉ गिरिशा बी रामटेके को निर्देश दिए हैं कि बिरसा मुंडा शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय शहडोल में अध्ययनरत विद्यार्थियों को बेहतर से बेहतर चिकित्सकीय शिक्षा दिलाना सुनिश्चित करें, जिससे विद्यार्थी बेहतर चिकित्सकीय शिक्षा प्राप्त कर अच्छे चिकित्सक बन सकें। बैठक में उप मुख्यमंत्री श्री राजेंद्र

शुक्ल ने शहडोल संभाग के शहडोल, अनुपपुर एवं उमरिया जिले के मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारियों से निरोगी काया अभियान की जानकारी ली। उन्होंने बताया कि इस अभियान के अंतर्गत डेर टू डोर जाकर लोगों का ब्लड प्रेशर, शुगर, डायबिटीज एवं अन्य बीमारियों की जांच की जानी थी। उप मुख्यमंत्री ने एमएमआर एवं आईएमआर की भी जानकारी ली।

उन्होंने निर्देश दिए कि गर्भवती महिलाओं का शत प्रतिशत पंजीयन कराया जाए तथा समय-समय पर महिलाओं के स्वास्थ्य की जांच की जाए। उन्होंने कहा कि सीएमएचओ एवं बीएमओ इस कार्य को प्राथमिकता से लें तथा गर्भवती महिलाओं की समय-समय पर जांच करने हेतु मैदानी अधिकारी एवं कर्मचारियों को निर्देशित करें तथा वरिष्ठ अधिकारी मॉनिटरिंग भी करें।

बैठक में उप मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि संभागीय मुख्यालय शहडोल के बस स्टैंड से बिरसा मुंडा शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय तक के मार्ग का चौड़ीकरण का कार्य तेजी पूर्ण कराए जिससे आने जाने वाले वाहन सुगमता के साथ और मरीज समय पर मेडिकल कॉलेज तक पहुंचकर अपना इलाज करा सकें। बैठक में उप मुख्यमंत्री ने मरीजों को

प्रभारी मंत्री राजेंद्र शुक्ला मिनी ब्राजील गए, पर मरीजों का हाल भी देख लेते तो ...?

मेडिकल कॉलेज और फुटबालरों के कब मिलेंगे दुर्दिन?



मशीन की उपलब्धता के बावजूद मरीजों को सोनोग्राफी के लिए भटकना पड़ता है।



मैं शहडोल बोल रहा हूँ अजय जायसवाल

बेहतर कर दी जाए कि मरीजों को भटकना न पड़े।

हार्ट न्यूरो किडनी जैसी गंभीर बीमारियों का इलाज नहीं

पूर्व मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के कार्यकाल में 500 करोड़ से अधिक की लागत से बनाए गए शहडोल मेडिकल कॉलेज के हालात यह हैं कि गंभीर मरीजों को रेफर कर दिया जाता है। हॉर्ट न्यूरो किडनी जैसी गंभीर बीमारियों का तो इलाज ही नहीं होता। डेढ़ दर्जन सोनोग्राफी

गर्भवती महिलाओं को भेज दिया जाता है जिला अस्पताल

मेडिकल कॉलेज से गर्भवती माता को डिलीवरी के लिए जिला चिकित्सालय भेज दिया जाता है। इसी तरह अनेक मरीजों को सिर्फ रेफर करने का काम किया जाता है। स्वास्थ्य मंत्री राजेंद्र शुक्ला से यहां के नागरिकों की अपेक्षा है कि शहडोल मेडिकल कॉलेज में चिकित्सा की सुविधा इतनी

ब्लड बैंक तक नहीं

इतने बड़े मेडिकल कॉलेज में ब्लड बैंक तक नहीं है जिसके कारण मेडिकल कॉलेज में भर्ती मरीजों के परिजनों को 6 किलोमीटर दूर जिला चिकित्सालय खून लेने के लिए जाना पड़ता है और इतनी दूर से खून लाने पर खून खराब होने का भय बना रहता है। सवाल उठता है कि मेडिकल कॉलेज में आखिर क्यों ब्लड बैंक की स्थापना नहीं हो पा रही है।

राजेंद्र शुक्ल का भाजपा ने जयसिंहनगर में किया स्वागत

शहडोल। शहडोल प्रवास के दौरान रीवा जाते समय विद्ये के विकास पुरुष प्रदेश के उपमुख्यमंत्री शहडोल जिले के पालक मंत्री राजेंद्र शुक्ल का जयसिंहनगर में अरुण गौतम के घर में भाजपा के पदाधिकारियों एवं वरिष्ठ कार्यकर्ताओं के द्वारा बाजे गाजे के साथ पटाखे फोड़ कर गुलदस्ता भेंट किए तथा , गाल्यापण एवं कमल पहिका पहनाकर भाजपा के पदाधिकारियों द्वारा मज्य स्वागत किया गया। स्थानीय एवं क्षेत्रीय समन्वयकों के संबंध में निराकरण हेतु माननीय उप मुख्यमंत्री को अवगत कराया गया जिसमें समस्याओं के त्वरित निराकरण का आश्वासन मंत्री के द्वारा दिया गया। इस अवसर पर भाजपा के वरिष्ठ नेता नरेंद्र कुमार शुक्ल एड., अरुण गौतम पूर्व जिला उपाध्यक्ष, सातिका प्रसाद तिवारी जिला उपाध्यक्ष, रामनारायण पांडे पूर्व मंडल अध्यक्ष, राजेश द्विवेदी पूर्व मंडल पूर्व मंडल महामंत्री दीपक प्लासी मनोज द्विवेदी बेनी माधव गुप्ता, नंद वसुदेवी सुशील शुक्ला विजय शुक्ला एवं भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

एक राष्ट्र एक चुनाव को लेकर भाजपा जिला अध्यक्ष के नेतृत्व में निकली गई स्कूटी रैली



श्रीमती अमिता चपरा जी द्वारा सभी महिलाओं बहनों को एक राष्ट्र एक चुनाव के संबंध में संपूर्ण जानकारी दी गई साथ ही एक राष्ट्र एक चुनाव को लेकर महामहिम राष्ट्रपति जी के नाम प्रस्ताव में हस्ताक्षर कर सभी ने अपनी सहमति दी इस दौरान स्कूटी रैली कार्यक्रम में प्रमुख रूप से भाजपा जिला अध्यक्ष श्रीमती अमिता चपरा, जयसिंहनगर क्षेत्र विधायक श्रीमती मनीषा सिंह, राखी शर्मा, निभा गुप्ता, नीलम चतुर्वेदी, सरिता मिश्रा, बीटा मोर, सुषमा उदयनिया, जया कनकने, अंजना उदयनिया विनीता सिंह नीति सिंघल, अर्चना मित्तल, इंद्रा श्रीवास्तव, गीता ताम्रकार, प्रज्ञा श्रीवास्तव, संगीता दुबे, अरुणिमा सिंह, सोनल भागवत, आरती गुप्ता, अर्चना अप्रवाल भारतीय अमर गुप्ता, प्रियंका त्रिपाठी, अदिति तिवारी, ज्योतिका सिंह, श्वेताजजलि पाठक, ममता जैन सहित अन्य महिलाओं बहनों ने स्कूटी रैली में शामिल होकर एक राष्ट्र एक चुनाव का नारा लगाते हुए स्कूटी रैली कार्यक्रम में हुई शामिल।

गांधी स्टेडियम में एक्सरसाइज की कई मशीन हो गई खराब



टहलने वाले लोगों का मनोरंजन कराया जाता था परंतु इन दोनों मशीनों की धुन सुनाई नहीं दे रही है एवं कुछ ट्री गईं जिसमें साउंड बॉक्स लगे थे वह भी उखड़े पड़े हैं इसलिए इस तरफ भी नगर पालिका प्रशासन को ध्यान देना चाहिए। इसके अलावा स्टेडियम में स्वच्छता सर्वेक्षण के अंतर्गत साफ सफाई भी कराए जाने की जरूरत महसूस की जा रही है। स्मरणीय है कि सुबह शाम बड़ी संख्या में महिला पुरुष युवा युवती बच्चे वृद्ध सभी आयु वर्ग के लोग गांधी स्टेडियम पहुंचते हैं और अपनी सेहत सुधारने का काम करते हैं। क्रिकेट फुटबॉल बास्केटबॉल बैडमिंटन एवं अन्य खेलों के भी खिलाड़ी नियमित अभ्यास इसी स्टेडियम में करते रहते हैं।

मेडिकल कॉलेज में दी जा रही सुविधाओं के बारे में भी जानकारी ली तथा आवश्यक निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। बैठक में उप मुख्यमंत्री श्री राजेंद्र शुक्ल ने महाविद्यालय में मरीजों को मिलने वाली आयुष्मान भारत योजना, जननी सुरक्षा योजना, परिवार कल्याण कार्यक्रम एवं प्रसूति सहायता योजना की जानकारी ली तथा निर्देश दिए कि केंद्र एवं राज्य सरकार द्वारा संचालित प्रत्येक योजना का लाभ मरीजों को दिलाना सुनिश्चित करें। बैठक में विधायक श्रीमती मनीषा सिंह, जयसिंह मरावी, शरद श्रीमती, कमिश्नर शहडोल संभाग श्रीमती सुरभि गुप्ता, कलेक्टर डॉ. केदार सिंह, पुलिस अधीक्षक श्री राम जी श्रीवास्तव, समाजसेवी श्रीमती अमिता चपरा, जन अभियान परिषद के जिला समन्वयक श्री विवेक पांडे सहित बिरसा मुंडा शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय के चिकित्सक उपस्थित थे।

“विक्रम सम्वत् 2082” भारतीय नववर्ष,
सृष्टि आरंभ दिवस एवं गुड़ी पड़वा के पावन पर्व की
प्रदेशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

- डॉ. मोहन यादव, मुख्यमंत्री



नरेन्द्र मोदी, प्रधानमंत्री

मंगुभाई पटेल, राज्यपाल

डॉ. मोहन यादव, मुख्यमंत्री

विक्रमोत्सव

26 फरवरी से 30 जून 2025

मुख्य अतिथि
मंगुभाई पटेल
राज्यपाल

अध्यक्षता
डॉ. मोहन यादव
मुख्यमंत्री

गरिमामयी उपस्थिति
डॉ. अर्जुनराम मेघवाल
राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार)
विधि एवं न्याय, भारत सरकार

प्रदेश स्तर पर ब्रह्मध्वज स्थापना एवं सम्राट विक्रमादित्य पर केन्द्रित नाट्य प्रस्तुति

वीर भारत संग्रहालय का भूमिपूजन
सायं 5:00 बजे, कोठी महल

रुद्र सागर, लाइट एंड साउंड शो का उद्घाटन
सायं 6:30 बजे, श्री महाकाल-महालोक परिसर

सम्राट विक्रमादित्य हेरिटेज होटल का लोकार्पण

सायं 6:00 बजे, महाराजवाड़ा परिसर

30 मार्च, 2025, उज्जैन

जन सहभागिता
से जलस्रोतों को
सहेजने के लिए

जल गंगा
संवर्धन अभियान
शुभारंभ

30 मार्च से 30 जून, 2025

सायं 7:00 बजे, क्षिप्रा तट

'जल दूत' के रूप में सहभागिता के लिए
mybharat.gov.in पर पंजीयन करायें

सीधा प्रसारण



@Cmmadhyapradesh
@jansampark.madhyapradesh



@Cmmadhyapradesh
@jansamparkMP



jansamparkMP